
 ردیف سوال ها بارم

 :درستی عبارت های زیر را مشخص کنید در صورت نادرست بودن شکل صحیح آن را بنویسیددرستی یا نا 52/5

 .ه شعاع اتمی یک فلز بزرگتر باشد، آسان تر الکترون از دست می دهدهرچ (الف

  3d34S1[Ar]: به این صورت است  V53آرایش الکترونی فشرده عنصر(ب

 .استخراج کرد  Fe2O3را از   Feمی توان فلز   Cuبا استفاده از ( پ

 .است C6H12فرمول مولکولی سیکلوهگزان  (ت

 .ده است، ولی تغییر دما برای توصیف یک فرایند بکار می روددما برای توصیف یک نمونه ما  (ث

 .غذا فقط انرژی مورد نیاز بدن ما را فراهم می کند( ج

1 

1  

 

 .با توجه به واکنش های مقابل، به پرسش ها، پاسخ دهید

 .را بنویسید و نام گذاری کنید(  1)فراورده واکنش ( الف 

بدست آمده فراورده  مل کنید و یک کاربرد کا را( 5)واکنش ( ب

 .بنویسید را

5 

 .را بنویسید Xآرایش الکترونی . ختم می شود 3d4به   +X2آرایش الکترونی یون ( الف 2/1

 

مجموع دو عدد کوانتومی اصلی و فرعی الکترون های ظرفیت ششمین عنصر واسطه دوره چهارم جدول ( ب

 . (نوشتن آرایش الکترونی الزامی است.) سیدتناوبی را بنوی
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 :مقایسه کنید 52/0
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 (5)شیمی :درس امتحان

                 عبادی: ام دبیرن

                    10/1401 /10: تاریخ آزمون

 دقیقه  00:  مدت آزمون

 قم1اداره آموزش وپرورش ناحیه 

 (ع)دبیرستان شاهدحضرت جوادالائمه 

 

              ......................................................    :نام   
    ...............................................:   نام خانوادگی  

   یازدهم  :کلاس  

      

: رهنم  

:امضاء  
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 (دما یکسان است.)با توجه به شکل های مقابل به پرسش ها پاسخ دهید

 .میانگین تندی مولکول های آب را در دوظرف مقایسه کنید( الف

 کدام ظرف بیشتر است؟ چرا؟ انرژی گرمایی آب موجود در( ب

 ظرفیت گرمایی مایع درون کدام ظرف بیشتر است؟ چرا؟( پ
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 (C=12 , H=1 g/mol) .گرم بر مول را بنویسید 55فرمول مولکولی آلکانی با جرم مولکولی  2/0
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اشد، از واکنش ب%  62اگر بازده درصدی واکنش برابر  . طبق واکنش زیر تهیه می شود( SiC)سیلیسیم کاربید  2/1

 (Si= 28, C= 12 , O= 16 g/mol).تولید می شود STPدر شرایط  CO، چند لیتر گاز  SiO2کیلوگرم  5/1
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.ترکیب های زیر را نامگذاری کنید 5  

 

0 
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یکی از ویژگی های عنصرهای دوره سوم  شکل روبرو تغییرات

 .جدول تناوبی را نشان می دهد

 این ویژگی چیست؟( الف

 این ویژگی در طول یک دوره چگونه تغییر می کند؟( ب

 .این روند را توجیه کنید( پ

10 

.فرمول ساختاری ترکیب های زیررا رسم کنید 5  

(               استیلن ) اتین(  ب                                        متیل هگزان -3اتیل  -3(  الف   

 بوتن -5 (ت                                                تانپنمتیل  دی ـ 4و5( پ 
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 .از بین کلمات داده شده، کلمه ی مناسب را انتخاب کنید 1
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 14  (.فقط نام ببرید مورد 5)راه های بهبود کارایی زغال سنگ را بنویسید؟ 2/0

1 

 

 ملاک دسته بندی نفت خام به دو دسته سبک و سنگین چیست؟( الف

 

 ، قیمت کدام نفت بیشتر است؟ چرا؟مقابل با توجه به شکل( ب
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